

Заполненная РУДА

среда

21

мая

1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 42 (1930)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

ВETERАНЫ ТРУДА

За многолетний и добросовестный труд на Оленегорском горно-обогатительном комбинате и в связи со 110-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина совместным постановлением дирекции и профкома большой группе работников комбината присвоено звание «Ветеран труда».

Это почетное звание присвоено следующим работникам жилищно-коммунального отдела:

АРБУЗОВОЙ Людмиле Тимофеевне — методисту,

СОЛОВЬЕВОЙ Раисе Васильевне — паспортистке,

ЛАШКОВОЙ Зинаиде Федоровне — уборщице,

ГОРЕВОЙ Нине Алексеевне — рабочей,

ПШЕНИЧНИКОВОЙ Надежде Ивановне — уборщице,

РУСАНОВОЙ Валентине Петровне — контролеру,

КЕМИНОЙ Александре Григорьевне — маляру-штукатуру,

ПОТОРОПИНОЙ Нине Николаевне — зав. детским садом,

БУЛЫЧЕВОЙ Лидии Ивановне — няне детского сада,

МЕЛЬНИКОВОЙ Людмиле Юстиновне — няне детского сада,

ВОКУЕВОЙ Екатерине Семеновне — зав. детским садом,

КАЗАНЦЕВОЙ Нине Николаевне — воспитателю,

СЕРЕДЕ Галине Михайловне — воспитателю,

ПОХВАЛИНОЙ Анастасии Александровне — воспитателю,

АФНАСЬЕВОЙ Анне Григорьевне — няне детского сада,

ИПАТОВОЙ Маргарите Дмитриевне — зав. детским садом,

КРАСОВСКОЙ Алевтине Андреевне — инспектору по дошкольному образованию

Это почетное звание присвоено работнице цеха технологической автоматизации и диспетчеризации:

ПЕЧИНИКОВОЙ Нине Александровне — слесарю.

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

ЗНАМЯ ОБОГАТИТЕЛЯМ...

Подведены итоги социалистического соревнования среди коллективов центральной комбинатовской лаборатории.

По итогам работы в апреле переходящее Красное знамя четвертый раз подряд присуждено лаборатории обогащения (начальник лаборатории Л. М. Сладкович, профгруппорг В. А. Ключина).

И КОММУНАЛЬЩИКАМ

Не первый год соревнуются между собой коллективы жилищно-коммунального отдела нашего комбината и жилищно-коммунального управления производственного объединения «Апатит». Подведены итоги за первый квартал. Победителями признаны наши коммунальщики.

ПЕРЕДОВОЙ РАБОЧИЙ

На обогатительной фабрике немало трудится передовиков производства ветеранов труда. Среди них Григорий Васильевич Кузнецов. На комбинате он трудится с 1949 года. В соревновании за право выработки 100-миллионной тонны концентрата он добивается отличных результатов.

ШТАБ СООБЩАЕТ

Подведены итоги социалистического соревнования между бригадами, работающими на строительстве пятой очереди расширения комбината за минувшую неделю.

Первое место с вручением переходящего Красного знамени присуждено бригаде Павла Ивановича Николаева, второе — бригаде Павла Владимировича Старченко, третье — бригаде Анатолия Алексеевича Вострикова.

НАПРЯЖЕННАЯ ПОРА

В первом полугодии этого года на пусковом комплексе пятой очереди комбината предстоит сдать обогатительные мощности по производству 1275 тысяч тонн железного концентрата. Сейчас здесь особенно напряженная пора. Все строители стремятся сдержать данное слово. Темпы общестроительных работ с каждым днем нарастают. Наступило горячее время.

Наш второй участок строительного-монтажного управления «Рудстрой» выполняет работы почти на всех объектах комплекса. Люди трудятся с полной отдачей сил. Один из основных объектов, на котором сосредоточено в эти дни наше внимание, — пульповососная. Сооружение сложное. Сейчас надо подумать, как быстрее подать сюда электроэнергию и произвести опробование оборудования. По графику эта работа должна быть закончена в первых числах июня, в электроэнергию сюда следует подать в конце мая.

Отлично работает здесь бригада опытного руководителя Павла Ивановича Николаева. Она занимается остеклением помещения, ведет общестроительные работы. Коллектив управления «Продмонтаж» занимается монтажом насосов, пульповодов, технологических трубопроводов и так далее. Желательно, чтобы производство этих работ он ускорил. Такие темпы, с какими он сейчас трудится, нас не устраивают.

Вторая смена не полностью загружена, тогда как к работе первой смены у нас нет особых претензий. Затянули срок сдачи под

наладку оборудования специалисты «Электромонтаж». Им также необходимо ускорить работы с таким расчетом, чтобы все намеченное было сдано не только в срок, но и с хорошим качеством.

Медленно работает ПМК-2. Тоннель пульповодов идо было сдать еще 10 мая, однако к этой работе не приступали. Не сделаны котлованы под молниеотводы. Не убирается грунт у 30 опоры токопроводов, что мешает производству работ по прокладке кабельной трассы для зепитки пульповососной электроэнергией.

Этим двум организациям следовало быть более осторожными в решении оперативных вопросов.

Проблем и вопросов на стройке много, особенно в предпусковой период. Но все их можно решить. Только для этого нужен максимум организованности, деловитости и заинтересованности.

Именно так стараются относиться к порученному делу наши лучшие бригады, которые заняты на строительстве. Среди них еще раз назову коллектив Павла Ивановича Николаева.

Сейчас на строительстве пускового комплекса более оперативно стали решаться организационные вопросы, вопросы, связанные с выполнением тех или других работ. Более тесно установилась связь с субподрядными организациями. Им надо приложить все усилия для того, чтобы сдать в намеченные сроки пусковой комплекс.

Н. КРОЙТЕР,
Начальник участка СМУ «Рудстрой».

ДО ВВОДА В СТРОИ
ОБЪЕКТОВ ПУСКОВОГО
КОМПЛЕКСА ОСТАЛОСЬ
37 дней

Уход Контролем СТРОИТЕЛЬСТВО ПЯТОЙ ОЧЕРЕДИ

Объектам — пусковую готовность

Состоялось выездное заседание бюро горкома КПСС. Обсужден вопрос о ходе строительства объектов пятой очереди расширения Оленегорского ГОКа. Первый секретарь горкома КПСС В. П. Сулимов, высказываясь по повестке, напомнил, что этот вопрос обсуждался ранее 18 марта, на выездном заседании бюро обкома партии, которое обязало обеспечить ввод мощностей по производству 1 млн. 275 тыс. тонн железного концентрата в первом полугодии 1980 года. Участники строительства, обсудив в постановлении бюро, обязались сдать запланированные объекты к 27 июня.

Прошло уже два месяца. Что сделано? Что еще надо сделать для выполнения задачи, поставленной бюро обкома, и обязательства? Так, в порядке контроля, ставится вопрос.

Сообщение сделал управляющий трестом «Оленегорсктяжстрой» А. Е. Вулах. Выступили секретарь парткома треста А. А. Вочкарев, начальник управления ПРУ «Минмонтажспецстрой» В. В. Петрушкин, начальник СМУ «Рудстрой» Г. А. Дорожкин, начальник СМУ «Промжилстрой» В. Г. Фомичев, начальник ПМК-2 В. А. Мацкевич, начальник участка «Металлургпротекмонтаж» Л. П. Сигидин, главный инженер управления «Севзапэлектромонтаж» В. Н. Кравцов, начальник управления «Севзапэлектростроения» Ю. И. Корявкин, директор Оленегорского ГОКа П. И. Зеленов, секретарь горкома КПСС В. Г. Аксенов. В работе бюро принял участие и выступил заведующий отделом строительства об-

ма КПСС В. И. Горячкин.

Несомненно, партийный комитет, партийные организации, хозяйственные руководители треста, его управления, субподрядных подразделений стали работать более энергично и согласованно, и сделаны заметные шаги вперед. Это отмечено и в принятом постановлении. В результате принятых мер, говорится в нем, государственный план четырех месяцев по пусковому комплексу выполнен в целом на 111,9 процента, в том числе за апрель на 107,3 процента. Управление «Севзапэлектростроения», «Севзапэлектромонтаж» и «Сантехмонтаж» выполнили решение бюро обкома КПСС в части покрытия в апреле допущенного с начала года отставания. Введены в эксплуатацию в установленном порядке сроки жилой дом треста, столовая на 220 мест на Оленегорском ГОКе, очисные сооружения, сдан под комплексное опробование котел № 4 на центральной котельной.

Однако проведенная работа еще недостаточна для успешной сдачи пускового комплекса в установленные сроки. Выполнение плана четырех месяцев по мероприятиям, утвержденным тремя заместителями министров в январе т. г., составляет 85,2 процента, в том числе по тресту «Оленегорсктяжстрой» — 85,9 процента. Не выполнены задания по пусковому комплексу СМУ «Рудстрой» (т. Дорожкин) — 79,8 процента, СМУ «Промжилстрой» (т. Фомичев) — 53,8 процента, СМУ «Ловозерстрой» (т. Квернадзе) — 50,3 процента, участок отделочных работ (т. Ткаченко) — 56 процентов, уп-

равление «Севзапметаллургомонтаж» (т. Сигидин) — 73,5 процента. Из-за низкой исполнительской дисциплины руководителей управления и постоянно срываются сроки выполнения работ, предоставление фронтов монтажникам. Отставание по предоставлению фронтов работ субподрядным организациям, в первую очередь — по корпусу среднего и мелкого дробления, против мероприятий составляет около трех недель, что потребует дополнительно привлечения рабочих — монтажников. Управление «Севзапэлектромонтаж» (т. Мурзин, Кравцов) несмотря на общие выполненные планы, имеет недостаточную численность рабочих. Все участники строительства затягивают оформление актов технической готовности (61,1 процента). Трестом «Оленегорсктяжстрой» не решен ряд вопросов материально-технического снабжения стройки.

План четырех месяцев по вводу жилья на ОГОКе выполнен на 73,7 процента, из пяти домов по годовому плану сдан только один.

Объединенная партийная группа (партгруппа т. Николаев) не в полной мере использует возможности оперативного влияния на решение возникающих вопросов, а партком треста «Оленегорсктяжстрой» не направляет ее работу и не проявляет должной требовательности.

Партийный комитет треста (т. Вочкарев) недостаточно принимает мер по улучшению организованности и дисциплины на стройке, не уделяет должного внимания росту ряда партийной организации, улучшению со-

циалистического соревнования.

Бюро обязало руководителей треста (т. Вулах) и его подразделений (т. Дорожкин, Фомичев), субподрядных организаций (т. Корявкин, Мурзин, Васкин, Прокофьев, Машкин), Оленегорского ГОКа (т. Зеленов, Вондин) принять исчерпывающие меры, обеспечивающие безусловный ввод пускового комплекса по производству железного концентрата 27 июня 1980 года. Указано на необходимость улучшить организацию работ на пусковых объектах, создать все условия для высокопроизводительного труда рабочих, постоянно повышать ответственность руководителей и исполнителей за соблюдение трудовой и производственной дисциплины, вести настойчивую работу по набору плановой численности, обеспечить безусловный ввод всех запланированных в 1980 году жилых домов.

Партийному комитету треста (т. Вочкарев), партийным организациям строительных и монтажных подразделений предложено совместно с построительными комитетами усилить организаторскую и массово-политическую работу, направленную на увеличение авангардной роли коммунистов, совершенствование форм и методов социалистического соревнования.

Принять необходимые меры по улучшению массово-политической работы в коллективах строителей, вести учет и анализ массовых мероприятий, наладить учебу идеологических кадров, систематически обобщать вопросы трудящихся и давать на них своевременные и исчерпывающие ответы.

ГОТОВИМ ДОСТОЙНУЮ СМЕНУ

«ПРОФЕССИЯ МОЯ — ГОРДОСТЬ МОЯ»

Каждую субботу в Доме культуры проводится для молодежи нашего города дискотека, на которой можно послушать музыку, потанцевать, узнать новое из музыкальной жизни советской и зарубежной эстрады, хорошо отдохнуть. В минувшую субботу вечер был несколько необычен по своей программе. Ее подсказало время, ответственное и тревожное для выпускников школ города.

Вечер так и назывался «Профессия моя — гордость моя». На него были приглашены ветераны труда комбината и учащиеся СГПУ-20. На вечере выпускники услышали интересные рассказы о рабочих предприятиях, как живут и учатся учащиеся среднего городского профессионально-технического училища.

Считанные дни остались до самой ответственной поры в школьной жизни. Скоро выпускные экзамены. Волнуются ученики, те, кому в скором времени предстоит держать экзамен, утверждая свои знания, волнуются учителя, кто с бескорыстной любовью ста-

релись передать своим воспитанникам все хорошее. Но есть еще люди, чья судьба выпускников волнует по-особому — это будущие наставники, к которым придут сегодняшние школьники.

Перед ребятами выступили водитель БелАЗа Владимир Ильич Керашев, слесарь-ремонтник Владимир Дмитриевич Кочнов, строитель Леонид Владимирович Косыкин. Специальности у этих людей разные, но любовь, преданность к своей профессии делают их в чем-то похожими между собой.

«Профессия моя — гордость моя» — именно так определил каждый из них отношение к своему делу.

На встрече выступила начинающий повар, учащаяся СГПУ-20 Ирина Степановна.

Пройдет совсем мало времени, и этим девочкам и мальчишкам придется выбирать дело, которому они смогли бы посвятить свой талант и знания. Их хочется, чтобы каждый из них сумел найти среди множества профессий свою.

О. БЕЛАЯ,
Наш внештатный корреспондент.

ТОЛКОВЫЙ ПАРЕНЬ

И вот кончена школа. Я буду рабочим. Не нужна мне больше родительская опека, — так думают многие выпускники школ. В их словах звучит такая уверенность в свои силы, что трудно их переубедить. Дома им почти все прощается: шалости, позднее возвращение домой, нелепые шутки.

И вот молодой человек оказывается в рабочем коллективе. Что он может делать? Готов ли выполнять работу так, как это делают опытные со стажем, ветераны производства?

Сергей тоже был уверен в своих возможностях, когда пришел в автотранспортный цех. На его глазах происходил процесс самоутверждения в рабочей профессии. Приходили к рабочему — наставнику ученики. Наставник ко всем относился одинаково, стараясь привить им рабочие навыки.

Ученики пользуются одним и тем же инструментом. Но не у каждого спорится работа. Некоторые, столкнувшись с персональными трудностями, быстро охладевают к работе. Другие, обучаясь практической работе, не хотят знакомиться с теорией. Только у внимательного, серьезного, добросовестного ученика все ладится. Вот из таких и Сергей Павлов, который работает около шести месяцев учеником медник-пальчики в автотранспортном цехе.

Я вижу Сергея почти ежедневно, хорошо знаю его отношение к работе.

Его наставник Виктор Федорович Кочубеев. Сергей всегда внимательно слушает его советы и, больше ни о чем не спрашивая, берется за ремонт радиатора.

Ремонт радиатора автомобиля БелАЗ — это множество различных операций, и все из Сергей выполняет с хорошим качеством. Самая сложная и кропотливая работа медников — это пайка зазоров радиатора. Далеко не каждому доверяет наставник производить ее, однако на Павлова можно положиться — работает легко, расторопно.

Справедливо оценили работу Сергея и наставник-руководитель автотранспортных мастерских, доверили Павлову самостоятельную работу по выполнению меднических работ. И не зря. Однажды наставник Сергея заболел, и молодой рабочий был целеустремлен в медничку за старшего. Работал сам и помогал учащимся СГПУ-20, проходящим здесь практическое обучение.

Как-то я поинтересовался, как он проводит свое свободное время. Как и большинство его сверстников, он любит танцы, музыку, не против сразиться с сильным соперником в шахматы. Много читает. С большим интересом читает исторические романы. Любит фантастику.

Вот, думаю про себя, из таких, как Сергей Павлов, и получаются хорошие, настоящие рабочие люди, достойная смена.

С. ЛОКТИХОВ.

ПРОФЕССИЯ МАМЫ

Скоро я закончиваю профессионально-техническое училище, и буду работать поваром. В СГПУ я пришла вместе с подругами по школе, и не жалею, что выбрала эту профессию. Первым моим учителем была Тамара Васильевна Маслак. Это справедливый и веселый человек, хорошо знающий свое дело.

Свою учебу мы сочетаем с практикой. Первым моим наставником, другом и помощником на производстве была моя мама, кондитер столовой № 8 Хорошую подготовку я получила, работая поваром в пионерском лагере.

Со второго курса обучения у нас в группе стал новый мастер — Раиса Владимировна Олейник. Она грамотный преподаватель, прекрасно знает свое дело.

Наша жизнь в училище не ограничивается только учебной. У нас проводится много интересных спортивных мероприятий, вечеров отдыха, интересно проводятся комсомольские собрания и диспуты. В училище меня приняли в комсомол и избрали комсоргом группы.

Учеба уже позади. Впереди экзамены и самостоятельная работа. И я рада, что буду работать с родителями на одном предприятии.

Е. ГРУДИНИНА,
Учащаяся профтехучи-
лища

УВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПОЕЗДКА

Администрация и местным орсом приобрели для детей работников отдела рабочего снабжения 30 путевок для поездки в г. Батуми.

Дети с удовольствием отправились в это увлекательное путешествие. В поезде быстро все познакомилось, и, подъезжая к Москве, все были как одна большая дружная семья.

За время пребывания в Батуми дети посетили музей революции, краеведческий музей, совершили обзорную экскурсию по городу, в ботанический сад, на Батум-гору, в планетарий, познакомилась с обитателями аквариума. С большим удовольствием посмотрели цирковое представление, ходили в кино.

За это время было у нас два дня рождения. 14 лет исполнилось Лене Душконой и 17 лет — Наташе Кошковой. По этому случаю были организованы чаепития, приготовлены поздравления в стихах, вручены цветы.

Очень не хотелось покидать детей город, где так тепло и нет зноя. Ведь, как в сказке, дети из зноя попали в лето.

Дети очень благодарны администрации орсом и родителям, которые предоставили им возможность совершить интересное путешествие на юг.

К. КИРЧЕНКО,
Руководитель группы.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ

НОВЫЕ БИЛЕТЫ ЛЕКТОРАМ

В читальном зале библиотеки комбината 16 мая было оживленно. Сюда пришли члены общества «Знание». Состоялось вручение новых членских билетов. Среди тех, кто получил билеты первыми, ак-

тивные лекторы, ветераны общества. Это Иван Степанович Дьячков, Елена Георгиевна Мезенцова, Степан Никанорович Червоный, Александр Васильевич Сер-

геев. Всем им билеты нового образца вручил заместитель председателя правления Мурманской областной организации В. В. Толстиков.

Затем председатель правления Оленегорской городской организации Н. И. Просвириков вручил билеты остальным членам общества.

В. ФИЛИППОВ.

СПОРТ

Успех оленегорцев

Три дня во Дворце спорта проходили соревнования по настольному теннису на первенство областного Совета добровольного спортивного общества «Труд». Представители малой ракетки из Мурманска, Оленегорска, Апатитов, Заполярного, Кандалакши и Николая вели борь-

бу за личное и командное первенство. Нужно сразу сказать, что большинство поединков носили упорный характер. И тон таких поединков задавали оленегорские теннисисты. Отлично выступил на этих соревнованиях Александр Игонченков. Из одиннадцати встреч, проведенных им в одиночном разряде, в деся-

ти он добился победы, проиграв только нашему Анатолию Дмитриеву, который стал серебряным призером первенства.

Третий результат показал неоднократный победитель первенства области мурманчанин Николай Гришаев.

У женщин в одиночном разряде успеха добилась самая молодая участница первенства, ученица шестого класса школы № 7 Людмила Гонтова. Люда не потерпела ни одного поражения, набрав 8 очков из 8 возможных.

Вторым призером стала также оленегорская спортсменка Ирина Горбуленко — представительница отдела рабочего снабжения. На третьем месте апатитская теннисистка Людмила Тарасова.

В парном мужском разряде победу одержали Александр Игонченков и Анатолий Дмитриев, а в женском Люд-

мила Гонтова и апатитская спортсменка Татьяна Горидько. Николай Гришаев и Ирина Горбуленко стали победителями в смешанном разряде.

Вторыми призерами в женском разряде стали Ирина Горбуленко и преподавательница СГПУ-20 Людмила Бушуева, а в смешанном Людмила Гонтова и Александр Игонченков.

В командном зачете победу одержали теннисисты первой команды спортклуба «Лепландия». Десять очков им проиграла чемпионка прошлого года спортсменка спортклуба «Апатитстрой». Третьим призером стала вторая команда спортклуба «Лепландия».

В успехе наших теннисистов большая заслуга их тренера Владимира Александровича Власова.

В. РАКОВ.

На снимке: играет А. ИГОНЧЕНКОВ.

Фото автора.



К СВЕДЕНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ!

10 июня состоится вторая сессия Оленегорского городского Совета народных депутатов XVII созыва. На рассмотрении сессии вносится вопрос:

«О работе исполнительного комитета городского Совета народных депутатов».

Исполком горсовета просит оленегорцев принять участие в подготовке и обсуждении вопроса.

Письма с пожеланиями, предложениями и замечаниями по обсуждаемому вопросу просим присылать в исполком до 1 июня по адресу: улица Мира, д. 38.

ИСПОЛКОМ.

Наша афиша

ДОМ КУЛЬТУРЫ

22 мая. Художественный фильм «МИР ВХОДЯЩЕМУ», сеансы в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА» Большой зал 21 и 22 мая. Художественный фильм «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙ

ТЕСЬ», начало в 12, 14, 16, 18-15, 20 и 22-15.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Оленегорский горно-обогатительный комбинат ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу в подсобное хозяйство слесарей по ремонту оборудования, электромонтеров-ремонтников, подсобных рабочих, птичников, грузчиков, главного зоотехника, агронома, бригадира-зоотехника по свиноводству.

Оленегорское среднее профессионально-техническое училище № 20 объявляет набор на 1980—81 учебный год.

Училище готовит кадры для Ордена Трудового Красного Знамени Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР на базе восьмилетней школы с получением среднего образования сроком обучения 3 года по специальностям:

1. ПОМОЩНИК МАШИНИСТА ЛОКОМОТИВА (юноши). Возраст 15,5 лет.
2. МАШИНИСТ ЭКСКАВАТОРА (юноши). Возраст 15,5 лет.
3. СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ АВТОМОБИЛЕЙ (юноши). Возраст 15,5 лет (с правом управления белорусскими автомобилями).
4. ОБОГАТИТЕЛЬ ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ (юноши, девушки). Возраст 15,5 лет.
5. СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ ОБОРУДОВАНИЯ (юноши). Возраст 15,5 лет.
6. СТОЛЯР СТРОИТЕЛЬНЫЙ (юноши). Возраст 15 лет.

Учащиеся, зачисленные в училище, обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием, обмундированием, спецодеждой. В период производственной практики на предприятиях учащимся выплачивается 50% от сумм, ими заработанных.

На базе средней школы со сроком обучения 1 год (возраст 17,5 лет).

1. ЭЛЕКТРОМОНТЕР ПО РЕМОНТУ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ (юноши, девушки).
2. ЭЛЕКТРОСВАРЩИК РУЧНОЙ СВАРКИ (юноши, девушки).
3. ОБОГАТИТЕЛЬ ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ (юноши, девушки).
4. БУРИЛЬЩИК СКВАЖИН (юноши).
5. ДЕЖУРНЫЙ ПО СТАНЦИИ (юноши, девушки).

За время учебы и практики успевающим учащимся выплачивается стипендия в размере от 30 до 70 рублей.

Учащиеся, окончившие училище с отличием, направляются для продолжения образования в техникумы и институты.

Заявления о приеме в училище подаются на имя директора училища с указанием избранной профессии. К заявлениям прилагаются:

1. Документ об образовании.
2. Медицинская справка (формы № 286).
3. Справка с места жительства.
4. Свидетельство о рождении или паспорт.
5. 6 фотографий (размером 3х4).

За справками обращаться по адресу: г. Оленегорск, ул. Строительная, 65, телефоны 23-48.

Оленегорский горно-обогатительный комбинат

ПРИГЛАШАЕТ

на благоустройство города пенсионеров, учащихся школ и техникумов, а также всех желающих.

Обращаться в отдел кадров комбината, телефоны 31-09, 52-02 и 52-03.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда» Телефоны 52-20, 54-41. Тип. «МОНЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 1764

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполненная РУДА

ПЯТНИЦА

23

МАЯ

1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 43 (1931)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

НОВОЕ В СОРЕВНОВАНИИ ИТР

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

На комбинате разработано и утверждено дополнение к положению о социалистическом соревновании инженерно-технических работников и молодых специалистов по личным творческим планам.

Личный творческий план инженерно-технического персонала — основной документ, определяющий участие в социалистическом соревновании. В него включаются все работы, имеющие творческий характер, не зависящие от того, входят они в круг служебных обязанностей или осуществляются на общественных началах. Выполнение обязательств, записанных в этом документе, служит критерием при подведении итогов соревнования.

Оценка личного трудового вклада производится с учетом выполнения должностных обязанностей и мероприятий, включенных в творческий план, внедрение новой техники, передовой технологии и мероприятий по совершенствованию производства, экономический эффект от выполненных работ, рационализаторская и изобретательская деятельность оценивается по сумме ожидаемого эффекта. Поиски научно-технической и технико-экономической информации определяются активностью и количеством информации по отчетам ВНТИ или информаторов подразделения, пропаганда научно-технических, политических, экономических знаний, обмен опытом, оценивается по опубликованным заметкам в стенной, многотиражной газете, выступлениям с лекциями.

По итогам каждого квартала, не позднее 10 числа в каждом цехе определяется победитель. Итоги соревнования среди молодых специалистов подводятся отдельно.

Итоги соревнования подводятся к празднованию годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Победителю в соревновании по личным творческим планам присваивается звание «Лучший инженер (техник)» и вручается Почетная грамота и денежная премия в размере 25 рублей.

Среди молодых специалистов победителям присваивается звание «Лучший молодой инженер (техник) комбината», вручается Почетная грамота и денежная премия.

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

ОПЕРЕЖАЮТ ГРАФИК

На руднике экипажи, возглавляемые А. С. Кунгуровым и А. Б. Барчуком, работают на перегрузке. Оба неплохо поработали в минувшем месяце. Также высокопроизводительно трудятся они и в мае. Каждый из них идет с опережением плановых заданий. Есть уверенность в том, что они успешно завершат майское задание. Залогом тому служит та атмосфера, которая царит в эти дни в коллективах экипажей этих экскаваторов.

НЕ СНИЖАЮТ ТЕМПОВ

В начале этого года экипаж электровоза Григория Степановича Балусова работает по методу бригадного подряда. Сейчас он транспортирует руду на фабрику с Кирово-

горского участка. Экипаж строится бережно использовать рабочее время, доверенную технику. Он успешно выполнил задание минувшего месяца и в мае не снижает темпов. За отработанные в этом месяце дни коллектив выполнил обязательства бригадного подряда на 120,3 процента, дополнительно к плану перевез более восемнадцати тысяч тонн горной массы и лидирует в социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана и обязательств пятого года десятой пятилетки.

РАБОТАЮТ СТАБИЛЬНО

Виталий Григорьевич Баншав — мастер смены участка дробления. Он уважаемый в коллективе человек, умелый руководитель. Возглавляемая им смена не раз занимала классные места в сорев-

новании между коллективами дробильно-обогательной фабрики. Сейчас этот коллектив соревнуется за право участвовать в переработке 100-миллионной тонны концентрата. За отработанные в мае дополнительно к плану передроблено 13895 тонн горной массы. Это лучший результат на участке.

Высокопроизводительно работает смена мастера Владимира Ивановича Поддубного, на счету которого в мае записаны 13519 тонн горной массы, передробленной сверх плана, что составляет 108,3 процента выполнения плана.

Обе смены лидируют в социалистическом соревновании, на них равняются другие.

А. ИНОЗЕМЦЕВА,
Инженер отдела научной организации труда и управления.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ЗАВЕРШАЮЩИЙ

СОВЕРШЕНСТВУЯ РАБОТУ С РУКОВОДЯЩИМИ КАДРАМИ

Пять имеют законченное высшее образование, пять — среднетехническое, четыре — члены партии, один комсомолец, три человека имеют стаж работы по специальности от 23 до 25 лет, четыре — девять лет, три работают два года.

Все эти люди имеют достаточный жизненный опыт, умеют наладить деловой контакт с подчиненными, пользуются заслуженным авторитетом в своих коллективах. Можно привести примеры профессионального роста наших работников, становление их как руководителей и воспитателей. Выдвинута на руководящую работу И. Б. Полякова, которая начала свой трудовой путь отсидчицей. Сейчас она заместитель начальника участка. Механиком участка назначен В. Н. Костыря, старшим электриком М. В. Пономарев. Путь от машиниста мельницы до заместителя начальника участка обезвоживания и сушки прошел молодой коммунист, секретарь комсомольской организации Ф. И. Ковалев.

Какие же формы и методы работы с ИТР мы принимаем? В практику вошли короткие совещания и рапорты о проделанной работе,

уточнение и корректировка плана действий на день, анализ качественных и количественных показателей и пути их улучшения. Хорошо зарекомендовала себя форма работы, дающая возможность молодому специалисту за короткое время пройти стажировку под руководством мастера или механика. Хорошо, когда на совещании инженерно-технических работников опытные мастера делятся с молодыми своим богатым опытом, своим «секретами», умением наладить деловой контакт с подчиненными.

Молодого инженерно-технического работника мы никогда не стремимся поставить в какие-то жесткие рамки, регламентировать его поступки, действия, решения. Наоборот, мы стремимся предоставить ему как можно больше самостоятельности, чтобы он мог проявить творчество, инициативу. Не быть опекунами, а быть прежде всего морально устойчивыми и идейно убежденными специалистами — наставниками, воспитателями наших молодых коллег — вот наша характерная особенность в работе с молодыми специалистами, при этом сочетая высокую требовательность и принципиальность к себе пре-

ВETERАНЫ ТРУДА

За многолетний и добросовестный труд на Оленегорском горно-обогательном комбинате и в связи со 110-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина совместным постановлением дирекции и профкома большой группе работников комбината присвоено звание «Ветеран труда».

Это почетное звание присвоено следующим работникам автотранспортного цеха: **ДМИТРИЕВУ** Борису Семеновичу — сварщику, **КИВИКОВСКОМУ** Геннадью Артуровичу — водителю.

АКИНЬШИНУ Николаю Тимофеевичу — водителю, **ГОВОРУЩЕНКО** Дмитрию Федоровичу — токарем.

РЫБАКУ Константину Иосифовичу — слесарю, **КОЧЕЛАЕВУ** Федору Кондратьевичу — слесарю.

УСТИНОВОЙ Тамари Алексеевне — экономисту.

КОНКНЕВУ Виктору Васильевичу — водителю, **НИКОНОВОЙ** Надежде Петровне — водителю, **СИДОРОВОЙ** Ане Захаровне — уборщице.

ЛЕБЕДЯНСКОЙ Зое Борисовне — нормировщице.

ГОЛОВЛЕВОЙ Прасковье Ивановне — водителю.

КУЗЬМИНСКОЙ Нине Михайловне — водителю, **МИХАЙЛОВОЙ** Ане Никитичне — кладовщице.

МЕДВЕДЕВОЙ Галине Константиновне — распределителю работ.

ПЫРИХИНОЙ Анастасии Мартьяновне — кладовщице.

ПАВЛОВОЙ Евдокии Федоровне — водителю.

СОРОКИНОЙ Валентине Васильевне — водителю.



Работникам электроцеха хорошо помогает в работе установка отображения информации на телевизоре. На снимке: начальник смены И. Ф. Бородай у экрана новой установки. Фото А. Гергеля.

РАБОТУ КАДРАМИ

где всего и к своим подчиненным.

На наш взгляд, в последнее время мы значительно упростили, свели к шаблону составление и защиту своих личных творческих планов. Отдельные специалисты добросовестно переписывают друг у друга избитые, трафаретные пункты, выдавая их за творческие планы и сразу же о них забывают. Да и система контроля за ходом их выполнения желает быть лучшей.

При аттестации инженерно-технического работника надо разговор начинать с личного творческого плана, который как зеркало, может быть больше, чем любая характеристика, отразит его зрелость и самостоятельность руководителя.

Несколько слов об организации нашей работы. Рабочее время подчас уходит у нас на бесконечные, продолжительные по времени совещания, планы, заседания, отчеты о проделанной работе в письменной и устной форме. Особенно в последнее время модными стали отчеты до четырех раз в день, и еще по каждому минутному вопросу надо давать справку в письменной форме. Посмотрите у любого руководителя рабочий план, и там

можно прочитать, где ему надо быть за день и у кого. А дней на посещение рабочих мест, индивидуальных бесед с рабочими остается мало.

Заслуживают критики и еженедельные совещания по технике безопасности. Во-первых, сама форма их проведения давно устарела. Отчитываются только начальники участков, а остальные лишь присутствуют. Подобные совещания целесообразней проводить один-два раза в месяц с приглашением на них всех ИТР, бригадиров, общественных инспекторов по охране труда, цехового врача, где с подробным докладом, анализом должны выступить инженер по технике безопасности, а потом уж заслушать нерадивых руководителей, возможно и самих нарушителей. Что же касается еженедельных обходов фабричной комиссии, то их надо продолжать, а выявленные замечания необходимо устранять.

Раз в месяц следует проводить собрания линейно-технического персонала рудника, транспортных цехов и фабрики.

Мастера и начальники смен этих цехов знают куда больше недостатки в работе, чем начальники цехов. Протоколы этих собраний должны носить рекомендательный характер.

Н. АЛЕКСЕЕВ,
Начальник участка обогащения фабрики.

О САМОМ БЛИЗКОМ

Воспитание детей в нашей стране — дело всего общества, а не частная забота родителей. Через воспитание любви к родителям постепенно воспитывается у детей большое и глубокое чувство любви и уважения к людям, к Отечеству. Насколько правильно проводится эта работа в семье, зависит облика советского гражданина. Если родители воспитывают детей правильно, страна получает хороших граждан, полезных членов общества. Если же дети воспитаны плохо, это не только может принести слезы и горе родителям, это большая беда для всей страны.

Основы личности ребенка закладываются прежде всего в семье. И здесь воспитательное значение матери, неизгладимый образ которой сопровождает человека на всем жизненном пути.

Мать — самый дорогой для ребенка человек. С ней он связан кровными узами, к ней обращается в горе и радости. Как естественна любовь ребенка к матери, так естественна и любовь матери к своему ребенку. И вот это святое чувство материнской любви, если мать не умеет его в необходимых случаях сдерживать, приводит иногда к очень плачевным результатам. Если мать отдаст ребенку все силы, любовь, не

требуя взамен ничего, то ребенок вырастает черствым, эгоистичным, считает, что у него много прав, но нет обязанностей.

Почти все дети большую часть времени проводят с матерью. Любовь и уважение к маме в детском саду мы воспитываем систематически на протяжении четырех лет. На занятиях и в повседневной жизни воспитатели разговаривают с детьми о том, кто им покупает игрушки, кто их купает, читает книжки. В этих разговорах воспитатели подчеркивают, какая добрая мама, как она любит Свету, Сашу.

В беседах с детьми воспитатели узнают, как зовут их маму, где и кем они работают. Проводятся экскурсии в аптеку, магазин, подсобное хозяйство. Старшие дети рассказывают о работе матери на производстве. Воспитатель показывает место мамы в обществе, и этим вызывает любовь и уважение к маме. В беседах дети рассуждают, как они дома заботятся о маме.

Воспитывая любовь и уважение к матери, параллельно ведется работа и по воспитанию уважения к другим членам семьи. Все эти задачи тесно связаны между собой.

Н. ГЕРАСИНА,
Заведующая детским садом № 3.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

ВЕСНА НА ОЗЕРЕ

Обрывистый, истерзанный ветрами
Скалистый мыс меж двух озерных губ.
Костер на нем под стройными соснами,
Да развевшаяся избы замшелый сруб.
В тяжелый лед закованы озера,
Еще пона, но уж в лесу видны
Протяжнны. И скоро, очень скоро
Услышим плеск гуляющей волим.
С бугров зернистый снег сырой сползает,
Пни обнажая, россыпь валунов.
И вот уж ручеек а пожничке играет
Слезами плачущих о холоде снегов,
А ночь светлая и легкий ветер в кронах
Шумит тихонько над моею головой.
И радость слышу в громких птичьих стопах
Поморников, вернувшихся домой.
Гогочут гуси по над милой речкой,
Упорно режущей озерный толстый лед.
И крики птиц, ручей и сосен свечки
Все говорят: «Идет весна, идет!»
Ю. СКОВРОДИКОВ.
Мастер пылевентиляционной службы.

Идет смотр-конкурс

Активное участие принимают любители книги Оленегорска во Всесоюзном смотре-конкурсе, посвященном 110-летию со дня рождения В. И. Ленина. Первичные организации общества проводят большую работу по пропаганде и распространению общественно-политической литературы и плакатов.

Активисты городского отделения выступают с лекциями и докладами в рабочих коллективах, организуют выставки — распродажи книг, брошюр и плакатов.

Постоянные выстав-

ки оформлены в книжном магазине, в kiosках. Всего за два месяца со дня объявления смотра-конкурса оленегорцам продано общественно-политической литературы на сумму около 1500 рублей.

Активное участие принимают в распространении общественно-политической литературы общественные распространители. Успешно распространяют произведения классиков марксизма-ленинизма председатели первичных организаций общества любителей книги пылевентиляционной службы Л. М. Сердю-

кова, музыкальной школы Л. И. Каткова и многие другие.

Однако еще не во всех коллективах проводится работа по выполнению условий смотра-конкурса. Как известно, он продлится до 1 ноября. Для победителей учредены призы. Лучшие организации будут награждены дипломами.

Хочется верить, что оленегорские книголюбы и впредь будут принимать в этом смотре-конкурсе активное участие и помогут труженикам города приобрести нужную общественно-политическую литературу.

СПОРТ

ПОБЕДИЛИ РЕМОТНИКИ

Закончилось первенство комбината среди мужских команд по баскетболу. 8 команд боролись за чемпионский титул. Успешно провела весь турнир команда ремонтного механического цеха. На пути к финалу ремонтники обыграли команды железнодорожного цеха со счетом 27:6, управления (55:34) и автотранспортного цеха. В финале они встретились с баскетболистами рудника и выиграли со счетом 58:40. Таким образом, команда РМЦ стала чемпионом зимней спартакиады комбината.

Второе место у команды рудника, третье — у управления. Далее места распределены так: «Энергетик», фабрика, автотранспортный цех, жилищно-коммунальный отдел и железнодорожный цех.

ВКЛЮЧЕН В СБОРНУЮ

С 16 по 18 мая на ринге Мурманского Дворца спорта проводилось первенство области по боксу среди юниоров, в котором приняли участие и оленегорские спортсмены.

Большого успеха добился второразрядник Сергей Еремченко в первом среднем весе. В первом

бою он победил представителя общества ДСО «Труд» Олега Шитикова, а в полуфинале выиграл у первоурядника из Апатитов Александра Козлова. И только в финале в упорном и трудном поединке уступил более опытному боксеру из общества «Трудовые резервы» В. Фокину. В итоге Сергей занял второе место. Он включен в сборную области для участия в зональном первенстве РСФСР, которое будет проходить в Вологде.

В. БУДНИК.

Тренер по боксу, мастер спорта СССР.

НА ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ

В Оленегорске прошел футбольный турнир юношеских команд в зачет спартакиады «Юный труженец». В нем приняли участие четыре команды: две из Мурманска (ДЮСШ № 6 и ДЮСШ № 8), «Апатит» из Кировска и оленегорский «Горняк».

В первый день юноши из команды ДЮСШ № 8 сравнительно легко со счетом 5:1 выиграли у кировчан, а другая мурманская команда переиграла «Горняка». Счет встречи 5:2.

Во второй день «Горняк» выиграл у команды ДЮСШ № 6 с результатом 1:0, а кировчане уступили команде ДЮСШ № 8 со счетом 0:3.

В. БАРЫКИН.

Главный судья соревнований.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

Моя дочь долгое время лежала в больнице, и не было дня, чтобы к ней не приходила учительница по математике Лилия Григорьевна Иваева из школы № 7, которая занималась с ней, а также с другими детьми в палате.

Прошу через газету выразить благодарность за ее внимание к детям и добросовестность к своему труду.

Б. ШАЕХОВА.

ГРАФИК

приема трудящихся по личным вопросам членами исполкома Оленегорского городского Совета народных депутатов

Кузьмин Михаил Михайлович и Королев Николай Федорович прием ведут по понедельникам с 11 до 13 и с 16 до 19 часов.

Максимова Галина Михайловна — по пятницам с 14 до 19 часов.

Аксенов Владимир Герасимович — каждый третий вторник с 15 до 16 часов.

Андреева Галина Герасимовна — третий, четвертый и пятый четверг каждого месяца с 18 до 19 часов.

Капояев Борис Павлович — первый вторник месяца с 18 до 19 часов.

Корнеев Олег Михайлович — первая и третья среда месяца с 18 до 19 часов.

Степанов Олег Александрович — вторая и четвертая среда месяца с 18 до 19 часов.

Туренин Анатолий Иванович — первый и второй четверг месяца с 18 до 19 часов.

Шатов Николай Арсентьевич — второй и четвертый вторник месяца с 18 до 19 часов.

Все эти товарищи ведут прием в здании исполкома горсовета.

Зеленов Петр Иванович прием ведет по понедельникам с 18 до 19 часов в помещении управления горнообогатительного комбината.

ВПЕРЕДИ ШКОЛА

Вот и настала пора проработать с детским садом. Первого сентября они станут учениками. С чувством особой ответственности пришли они в этот знаменательный день на торжество. Несколько лет малыши ходили сюда. Здесь жили своими заботами, познавали неведомый мир, вместе с воспитателями занимались рукоделием, мастерили игрушки, отдыхали. И вот теперь предстоит новая жизнь, другие более ответственные заботы. И не случайно, что в день выпуска все дети были особенно сосредоточены, серьезные. Вместе с детьми пришли и многие родители.

Воспитанники подготовительной группы детского сада № 8 вместе с воспитателями Г. И. Кудряшовой, Л. И. Петровой и музыкальным работником О. С. Синица подготовили интересную программу.

Выпускников сердечно и поздравляла заведующая детским садом М. Д. Ипатова.

Много теплых напутственных слов услышали дети в этот день, который надолго останется у них в памяти вместе с добрыми воспоминаниями о своих первых воспитателях.

Н. РУСИНОВА,
Редактор А. Ф. ВОРОНОВ

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

При спортивном комбинате на летний период организуется городской пионерский лагерь «Юный горняк». Ваши дети могут отдохнуть в период летних каникул. Лагерь будет работать две смены: с 9 июня по 8 июля и с 10 июля по 8 августа. Работать лагерь будет с 9 до 17 часов. Расположен он будет в здании Дома пионеров.

В период отдыха с ребятами будут проводиться встречи с интересными людьми, огоньки, КВНы, экскурсии на комбинат, в Мурманск, Кировск. Дети будут заниматься спортом, совершать ряд туристических походов.

Руководство пионерского лагеря приглашает всех ребят, кто на лето остается в городе, отдохнуть в нашем лагере. Путевки можно приобрести в профкоме горнообогатительного комбината. Справки по телефону 52-23.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ И ГОСТЕЙ!

По просьбе трудящихся 28 мая во Дворце спорта состоится дополнительный концерт вокально-инструментального ансамбля «САМОЦВЕТЫ» под управлением Юрия Малахова. Начало в 21 час 30 минут. Билеты продаются в кассе Дворца спорта.

Наша афиша

ДОМ КУЛЬТУРЫ

25 мая. Отчетный концерт художественной самодеятельности. В нем примут участие все коллективы Дома культуры.

Приглашаем оленегорцев на концерт.

Начало в 15 часов.

23 мая Спектакль Кировского народного театра по пьесе В. Киршона «ЧУДЕСНЫЙ СПЛАВ», начало в 19 часов.

24 мая. Художественный фильм «ССЫЛЬНЫЕ № 011», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

25 мая. Художественный фильм «ГАРАЖ», начало в 12, 17 и 21 час.

Для детей. Киносборник «ШКОЛА МУЖЕСТВА», начало в 10 часов 30 минут.

Спектакль народного го ТЮЗа по пьесе Р. Каца «И-

ЛИ-ТИЛИ ТЕСТО», начало в 13 часов.

27 мая. Художественный фильм «НАКАНУНЕ ПРЕМЬЕРЫ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

23—25 мая. Художественный фильм «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ», начало в 12, 14, 16, 18-15, 20 и 22-15.

26—27 мая. Художественный фильм «КАПИТАН», начало в 16, 18-15, 20 и 22-15.

Малый зал

23 мая. Художественный фильм «С ЛЮБИМЫМИ», начало в 19 и 21-15.

24—25 мая. Художественный фильм «ЗЛОЙ ДУХ ЯМБУЯ», начало в 19 и 21-15.

26 мая. Документальный фильм «ЗАГАДОЧНЫЙ МИР ЖИВОТНЫХ», начало в 19 и 21-15.

27 и 28 мая. Художест-

венный фильм «ПОДСАДНАЯ УТКА», начало в 19 и 21-15.

СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

24 и 25 мая во Дворце спорта состоится матчевая встреча по боксу. В соревнованиях примут участие сильнейшие боксеры Мурманска, Мончегорска, Высокого и Оленегорска. Начало 24 мая в 15 часов, 25 мая в 12 часов.

23—25 мая. Первенство областного совета ДСО «Труд» среди учебных заведений по многоборью ГТО. Начало 23 мая в 17 часов, 24 мая в 9 и 18, 25 мая в 10 часов.

Объявления

Оленегорский горно-обогатительный комбинат приглашает на постоянную работу автомехаников, слесарей по ремонту автомобилей, водителей, слесарей по ремонту технологического оборудования, электромонтеров-ремонтников, грузчиков, рабочих на обогатительную фабрику.

Обращаться в отдел кадров комбината, телефоны 31-09, 52-02 и 52-03.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ МАЛОМЕРНОГО ФЛОТА!

Мончегорский инспекторский участок навигационно-технической инспекции по маломерному флоту предлагает всем владельцам лодок, катеров до начала навигации предварительно оплатить за регистрацию, технический осмотр судна и оформить судовые документы.

Инспекция работает 23. 28 и 29 мая с 14 до 18-30 в помещении управления «Продмонтаж», ул. Парковая, 21.

Оплату производить почтовым переводом или через Сбербанк. Расчетный счет 70013 в Первомайском отделении Госбанка г. Мурманска.

Оленегорскому спец. РСУ треста «Центрметаллуремонт»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу рабочие 3—5 разрядов: электрогазосварщики, электромонтеры, слесари-монтажники. Оплата по временной-премиальной, премия 35-40 процентов.

За справками обращаться: Оленегорск, ул. академика Бардина, 17-А, отдел кадров, телефон 27-30.

Отделение вневедомственной охраны проводит блокировку квартир охранной сигнализацией с использованием телефонных линий. Квартиры под охрану принимаются в любое время и на любой срок, обеспечивая сохранность имущества. Квартиры и гаражи, где нет телефонов, могут быть оборудованы другими видами охранной сигнализации.

Подробную справку по этому вопросу можно получить по телефону 41-51 или 34-75.

МЕНЯЮ

двухкомнатную квартиру в пос. Ревада (2 этаж, 24,4 кв. м) на равноценную в городе Оленегорске.

Обращаться по адресу: ул. Парковая, 15-а, ком. 65, тел. 30-67.

Наш адрес: 184284
АБК фабрики,
Оленегорск, ГОК,
редакция газеты
«Заполярная руда»
Телефоны
52-20, 54-41.
Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ». Заказ 3852